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· Trojnásobok premennej x zväčšený o 2.
· Trojnásobok  2 zväčšený o x.
· Trojnásobok premennej x zväčšený  2- krát.
· Trojnásobok súčtu x a 2.
· Ľubovoľné párne číslo pomocou premennej n.
· 6- násobok premennej m zmenšený o 5.
· 6- násobok premennej m zmenšený  5- krát.
· Podiel dvojnásobku 5 a päťnásobku 2.
· Súčin súčtu 4- násobku  z a čísla 9 s premennou y. 

· K  premennej  b pripočítaj číslo 3 a výsledok násob číslom, ktoré je o 7 väčšie ako 3. K tomuto súčinu pripočítaj polovicu premennej a.
Koľko úloh máš správne vyriešených?
· Trojnásobok premennej x zväčšený o 2.   3x +2

· Trojnásobok  2 zväčšený o x.      3.2 + x = 6 + x

· Trojnásobok premennej x zväčšený  2- krát. 

   2. (3x) = 6x

· Trojnásobok súčtu x a 2.  3. (x + 2)
· Ľubovoľné párne číslo pomocou premennej n.2n
· 6- násobok premennej m zmenšený o 5. 6m -5
· 6- násobok premennej m zmenšený  5- krát. 6m:5 = [image: image3.png]6m




· Podiel dvojnásobku 5 a päťnásobku 2. [image: image5.png]| ™~
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· Súčin súčtu 4- násobku  z a čísla 9 s premennou y. (4z+9).y
· K  premennej  b pripočítaj číslo 3 a výsledok násob číslom, ktoré je o 7 väčšie ako 3. K tomuto súčinu pripočítaj polovicu premennej a. 
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